

教育部補助直轄市、縣市政府新建公共化幼兒園園舍 至113年已開辦146園 嘉惠更多家庭獲得平價教保服務

日期：114/01/02 資料來源：教育部國教署

為落實擴大公共化供應量的政策目標，國教署積極拓展公共化教保服務，透過前瞻基礎建設計畫及新建幼兒園園舍補助計畫，持續於有需求的地區協助直轄市、縣市政府新建公共化幼兒園園舍，106年至113年共核定205處(增設1,040班、2萬6,937個就學名額)，至113年已開辦146園。其中新竹縣博愛非營利幼兒園及王爺壟非營利幼兒園分別於今(2)日及1月14日舉辦落成揭牌典禮，新北市亦將於1月9日辦理9園聯合開幕活動，嘉惠更多家庭獲得平價教保的服務。

國教署說明，博愛非營利幼兒園以童話意象的拱門做為孩子們對幼兒園的第一印象，以活潑的走廊設計，為孩子的視覺帶來柔軟而有趣的影像，以斜屋頂延續家的親切溫暖，屋脊旋轉設計表達孩子們會找出屬於自己的特色發展，電梯井塑造瞭望塔的意象，隱喻小朋友在家的溫暖與支持之下，有更遼闊的視野來認識這個世界。

王爺壟非營利幼兒園以客家傳統聚落-「伙房」形態為靈感，採院落的配置，區分不同年齡層的室內空間，並圍塑出可共同使用的合院空間，搭配風雨廣場與戶外活動空間結合，形成迴遊動線，讓孩子們與老師一起學習、探險、交流。全區空間無死角，室內活動室採開放平面，提供多樣的角落學習區，大廳裡的大階梯，是孩子們的圖書室與展覽空間，大面的塗鴉牆，成為良好的互動活動場所。戶外空間設置各式植栽，讓孩子們認識、親近大自然。

國教署表示，在公幼家長繳費部分，就學繳費上限從109學年度2,500元，110學年度1,500元，現今已降低至1,000元；在非營利幼兒園家長繳費的部分，就學每月繳交費用僅需2,000元，且第三胎以上免繳費用，減輕家長負擔，讓年輕家庭敢婚、願生、樂養。